

Нет повести печальней на экране, чем о Матео сказ и Жулианне

Наш эксперт Иван МЫЛОВАРОВ рассказывает об актерам, играющих главные роли в сериале «Земля любви» на ОРТ



Ана Паула не всегда выглядит такой скромницей, как в «Земле любви».

Они любили друг друга. А потом судьба разлучила их, но они все равно продолжали любить. Шли сериал, а этой парочке все было нипочем.

Герои теленовеллы «Земля любви» Матео и Жулианна легко стали фаворитами у бразильских домохозяек. Сегодня мы расскажем вам

об актерам, играющих в сериале главные роли.

От Жулианны сбегает жених

Ана Паула Аросио карьеру фотомодели начала в десять лет. Вышло все случайно: отправилась однажды девочка с мамой на рынок в Сан-Паулу. А там вдруг оказался представитель рекламного агентства.

Мужик был глазастый — сразу увидел, какое чудо ходит между овощных рядов! Прошло совсем немного времени, и фото Аны Паулы появились на обложках журналов. Внешность девочки оценили и в США, и в Европе, и в Японии. Всего про нее до достижения семнадцатилетнего возраста было написано более двухсот статей.

Но вот милашке стукнуло 17 (родилась Ана Паула 16 июля 1975 года). Тут ей захотелось податься в актрисы, и она снялась в трех сериалах подряд. Но в 1996 году у барышни случилась сильная депрессия: она собиралась замуж, а за месяц до свадьбы жених красавицу покинул. И ведь даже приглашения гостям уже были разосланы!

Лишь когда начались съемки «Земли любви», Ана Паула созрела для нового чувства. В коридоре студии «ГЛОБО» она встретила Маркуса Палмейра, который в ту пору снимался в роли Шикю в «Воздушных замках». Еще не разведенный Маркус стал водить Ану Паулу по ресторанам, а спустя год зашла речь о помолвке. Но — увы — самая красивая па-

ра бразильского телемира распалась.

Одинокая «Жулианна» в депрессию уже впадать не стала. В Канн съездила, в паре реклам снялась, домик новый прикупила. А не так давно на одной вечеринке она подшутила над папарацци, которые караулят девушку повсюду. Пока фотографы наводили на красавицу свои объективы, она сама достала фотокамеру и стала сама щелкать фотографов. Так что настроение у Аны Паулы вполне боевое!

Матео целуется с одиннадцати лет!

Тьяго Ласерда, он же мужественный Матео, в первый раз поцеловался, когда ему было 11 лет. Причем партнершей его была восемнадцатилетняя девушка! Но разве могла она устоять перед таким ангелочком? Вдобавок Тьяго с раннего детства увлекался плаванием и в одиннадцать уже отличался атлетичной фигурой. За свою спортивную карьеру будущий актер завоевал 150 медалей и выиграл чемпионат Брази-



Тьяго Ласерда стал бразильским ДиКаприо.

лии в свободном стиле.

Родился Тьяго 19 января 1978 года в Рио. В 16 лет парень по совету друга пошел в модельное агентство, но через год работу в этом бизнесе забросил, потому как актерство поманило. Потом он простился и со спортивной карьерой. Тьяго интересовало телевидение, и вскоре он получил свою первую роль. Однако после дебюта предложения о работе почему-то не сыпались со всех сторон. Полго-

да Ласерда сидел на бобах и чуть не ушел в менеджеры, а затем ему дали возможность сыграть в двух сериалах — «Неукротимый Хильде» и «Шальных днях», где он познакомился с актрисой Паломой Дуарте. Которая и порекомендовала молодого актера на главную роль в «Земле любви». Сама Палома в этом сериале сыграла Анжелику, младшую дочь сеньора Гумериндо.

«Земля любви» сделала Тьяго чем-то вроде бразильского ДиКаприо. К роли Матео Ласерда подошел со всей ответственностью: он даже ходил на уроки танцеллы.

Сегодня, в свои 23 года, Тьяго живет с родителями в Рио, начинает съемки в «Земле любви-2» (про потомков Матео и Жулианны), снимается в рекламе. Обожает лазанью и шоколад. Не любит поздно ложиться и рано вставать.

Что же касается дел амурных, так в последнее время Тьяго часто видит вместе с Ванессой Лоес, которую мы знаем по роли Марии-Антонии в «Нежном яде». Время от времени фоторепортеры застают парочку в момент поцелуя.

Ласерда Тьяго

17.8.01